KoHnTtpoasHoe 3a1anue 1no reme
«CBolicTBa KpaeBbIX 32124 U MeTO/bI MX PeLIeHUs
IIpuMepHBbIil BapuaHT

1. Haitnure rapmoHutdecky (byHKIHIO u(r,y) B Kpyre paauyca R = 3,
VOBJIETBOPSIONIYIO Ha rpaHuie obiactu yeaosuio Jupuxie:

arf (2 2y 1
(T, )] g2y o = (2 +17)F +3.
2. [Ipn Kakux sHavenusx napamerpos A u B Kpaepasd 3a1a4a

Hul(r,g) =0, 0<r<1, 0<¢<2m,
ou

ar|_, =2 - Ay’ + B, 224+y? =1,
HMeeT perreHHe?
3. B obnacru 0 < 2 < 1, t > 0 pemure CIeIyIONYVIO CMEIIAHHYIO 3a/1a9Y:
g = Quzr — 18t + 22 + = + 5 cos Hre,
u.(0,t) =1, wug(l,t) = 3¢,
u(x,0) = 2 4 cos 3.

4. Haiinure pemenne u = u(r, ) ypasuenus Jlamnaca B koieie 1 < ¢ < 2,
VIAOBIETBOPAIONIEe HA €r0 TPAHUIE CJIEIVIOMIMM VCIOBUSIM:

u(l,p) =sin2p, u,(2,¢)=1.



